dura ] dgalyiasall dyilid) &gl

bl ssrs pas alapia e ] Aull s
2022/202 78l yod| Ail laiasia 035595l
oliela:sall Sleabylisbale § W Jeadll ol

(A 12) 25V £ 320
(LUS03) :Ja¥) e
tfua daple del C 3 B A

24107
C= = = B —
o 10? B=25x10"x%34 A =0.0000253

Auale 3058 G0N SlaeY) pe 22 8 K) 4
Jaae Lali Lus 5 slac Y1 sl iy 2
(BR03) 1A el

Cus e G jle F O E

E=8x—(3+2x)+(7-3x)
F=(2x-3)4+3x)

E 6 el a1
F g e 5 il 2
=2 :Jal e 0 jlall g b (e 3iaS 3
‘hﬁaﬂa} Sl g padll
st dibls e | K 3 H.G

H=3'5xfﬁ1x53 G=5'3.-:5‘
10° 5

K =—8x10° +ﬁﬂ[]2[[3—2]3 —205)]

s Jagaea Glae Ny @ Eua @ K2 e H 3G e 305
(a3l sl ;4'.:.5,._.__.)}{ waunl P
(B33 03) : ael M Cupadll
T o dawaly § sk P il T b il ol Sl RST
R i RSP &b o e
[RS] w ki (C) 2
Je #(C) syl dualy (RP) siieaddl Jiu 13 -

2;,.:.1:1.-;&...:




2022/2021 dgalyldl Asel] LI Lead]l latal a3 Slealydl ile jLasy als

(Akii 08) Aalad¥! dpnagll 1 AN 5 i

stall agin b JUaS) il adll y ae cond § gansll Ayl Allae A s gie 20D Dl b Sali daal A
A" taaal J "l V) e e Lo gas gan 7Ty ass Gadall jlaadl AW dal agd gea y e
B S e gl iy laall Y asind y 1T gl b gt pead 5 Ml SIS Sl

A
&
raal Lplaaial Al dpaladl ale 1
RV T SOURUU CTE TR EL RN
1.5m
E sihse

B +— 0.8m—>(
il e e a5 S e Canly saal (IS Lt g sadl cadl 15 il i Qa1 olgil s

fr T SN A e gal) 4Gy el ancia gy sl deal el b laa) Jal e
F

4 TO% A3l el ek Y G el Al pulaa gl Cudle 13
o) Asnnia gl 0l Al Jlaniuh Ja -
(O P )
3.6m
..... Y. SRR e W

Ee |6 —(

P |

G

2yl dimiin





